

Posudek vedoucího bakalářské práce

Vedoucí práce: Mgr. Eva Lorenzová
 Autor práce: Markéta Domabylová
 Studijní program: **PORODNÍ ASISTENCE**
 Studijní obor: **PORODNÍ ASISTENTKA**
 Název práce: Psychika muže v období těhotenství své partnerky
 Akademický rok: **2013/2014**

Hodnocení	1	2	3	4
Význam a aktuálnost problematiky	x			
Samostatnost a aktivita studenta			x	
Spolupráce s vedoucím práce			x	
Celkové rozvržení práce	x			
Úroveň zpracování teoretických poznatků		x		
Úroveň zpracování vlastních poznatků		x		
Analýza a interpretace výsledků		x		
Praktická aplikace výsledků		x		
Přiměřenost a způsob citace literatury	x			
Formální a grafické zpracování		x		
Úroveň jazyka		x		

Stupnice hodnocení úrovně:

výborná = 1
 velmi dobrá = 2
 dobrá = 3
 nevyhovující – 4
 (označte křížkem)

Připomínky vedoucího práce, případně zdůvodnění celkového hodnocení:

Téma bakalářské práce Psychika muže v období těhotenství své partnerky považuji za poměrně náročné vzhledem k málo dostupným informacím o této problematice. I přes tento fakt musím podotknout, že teoretická část práce, která je logicky vystavěná, by měla jít v problematice více do hloubky. Zejména pasáže o vlastním mužském prožívání těhotenství jsou z mého pohledu strohé.

Praktická část práce se ubírá kvalitativním výzkumným směrem. Rozhovory uskutečněné s muži jsou v některých podstatných pasážích opět strohé a nejdou do hloubky, jak by bylo potřebné pro bližší porozumění. Na druhou stranu zpracování získaných dat a stanovený závěr považuji za správný. Také oceňuji navržená doporučení do praxe.

Je škoda, že studentka práci nezpracovávala více systematictěji. Vyhnula by se tak strohosti v určitých pasážích práce, jazykovým nepřesnostem, citaci původní neaktualizované vyhlášky o kompetencích porodních asistentek a slibu o předložení desatera doporučení pro práci porodních asistentek.

Celkově práci hodnotím velmi dobře.

Navržené celkové hodnocení	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující
-----------------------------------	---------	-------------	-------	--------------

(neaplikovatelné škrtněte)

Datum: 17/4/14

Podpis: 